

中国国民党革命委员会沁县支部委员会成立三十周年

10月9日上午,我县举办庆祝仪式,市政协副主席、民革市委主委焦吉林,民革市委副主委秦晋林,人大常委会主任刘光清,政协副主席郭建宇,县委常委、组织部长、统战部长张东文,政协副主席郭庆宏、张建伟出席。

焦吉林向此次庆祝民革三十周年成功举办表示祝贺,他表示,民革成立以来,在民革市委和中共县委的坚强领导下,始终坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,在各个时期都发挥了非常重要的作用,特别是近年来开展脱贫攻坚、文明创建、产业转型中作出的业绩有目共睹。

张东文要求,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神,聚焦县委重大决策部署履职尽责,突出人才建设常抓不懈,在中共沁县县委的坚强领导下,不忘合作初心、继续携手前行,为我县建设作出新的更大的贡献! 王思洲

我县召开乡风文明建设和为脱贫攻坚激发内生动力专题会

10月10日下午,我县召开乡风文明建设和为脱贫攻坚激发内生动力专题会议。县委常委、宣传部长冯华出席会议并讲话。

会议就乡风文明建设、脱贫攻坚宣传工作、文化站室和文化广场建设工作、意识形态和宣讲所工作等进行了安排部署。

冯华就推进全县乡风文明建设和脱贫攻坚氛围营造工作提出具体要求,一要提高政治站位,切实增强做好新时代宣传思想工作的自觉性。二要强化责任落实,为脱贫攻坚营造良好氛围激发内生动力。三要积极打造亮点,促进各项工作全面提升。 井妍

我县学习贯彻落实全省宣传工作会议精神

10月8日下午,县委宣传部召开会议,贯彻落实全省宣传思想工作会议精神,专题学习省委书记骆惠宁在全省宣传思想工作会议上的讲话精神和山西日报《坚持守正创新,勇于担当作为,奋力谱写全省宣传思想工作新篇章》的评论员文章。县委常委、宣传部长冯华出席会议并讲话。

会议要求,全体干部职工要认真学习全省宣传思想工作会议精神,提高政治站位,准确把握会议精神,学深悟透,转化为工作动力和实践成果;要坚持对标对表,敢于担当,善作善为,积极推动本职工作做出成绩出亮点;要查找不足,提升能力,全面推动整体工作上台阶,克服一切困难,不讲条件,不辱使命,圆满完成各项工作任务,奋力推动全县宣传思想工作开创新局面。 王思洲

我县开展网吧 KTV 专项督查

10月8日下午,我县开展网吧 KTV 专项突击检查,净化文化市场环境。县委常委、宣传部长冯华,副县长王丽萍一同督查。

此次检查,重点对网吧内是否接纳未成年人、是否按规定核对、登记上网人员有效身份证件、场所内是否存在不文明现象等情况进行了细致检查。

冯华要求,要继续加大对网吧的监管力度,持续保持打击“黑网吧”的高压态势,强化对有证网吧的检查,切实维护互联网上网服务营业场所环境安全、文明的氛围。 王思洲

我县脱贫攻坚基础资料现场推进会召开

10月8日上午,我县脱贫攻坚基础资料现场推进会在松村乡召开,副县长魏瑛现场观摩了资料晒评。

会前,各乡镇人员来到脱贫攻坚基础资料提升工作先进村松村乡南王村实地观摩,听取了第一书记的具体介绍,查看了脱贫攻坚相关资料,详细了解脱贫攻坚基础资料及精准扶贫项目的具体实施情况。

会上,各乡镇就交叉检查中发现问题进行了点评。会议指出,各级各部门要强化责任意识,担当意识,严格落实领导责任,建立健全责任体系,坚持把脱贫攻坚作为一切工作的出发点、落脚点和着力点,下更大决心、更大力气,履行好脱贫攻坚政治责任,继续保持顽强的作风和干劲,严格遵守脱贫攻坚工作纪律,打好脱贫攻坚战。 宋苗

市督查组督查我县打击汽柴油黑窝点专项行动开展情况

10月3日上午,市工商局局长陈欣带领市第二督查组莅临我县,就整治打击汽柴油黑窝点专项行动进行督导检查,副县长武虹波出席座谈会并作了工作汇报。

督查组指出,要以此次督查为契机,进一步强化组织领导,健全体制机制,加强执法力度,营造浓厚氛围,各级各部门要进一步强化思想认识,加强部门联动,明确责任分工,做好应急工作,积极推进问题整改,打好专项行动“持久战”,确保我市柴油货车和散装物料运输车污染治理综合执法专项行动扎实推进。 王思洲

扫黑除恶 进行时

故县镇开展扫黑除恶宣传活动



10月10日上午,故县镇开展了扫黑除恶专项斗争主题宣传文艺汇演活动,为观众送来了一场精彩绝伦的视听盛宴的同时,也实现了以群众喜闻乐见的形式,切实把中央和省、市、县关于扫黑除恶专项斗争工作精神、相关法律法规及政策面向基层广泛传播。 郭学红 牛佳丽

国土局:扫黑除恶专项斗争再动员、再部署、再推进

扫黑除恶专项斗争开展以来,县国土局以此项专项斗争为契机,进一步加强组织领导、线索摸排、宣传发动、专项治理等各项工作,严厉打击国土资源领域内抢占资源、违法占地、阻碍执法、暴力抗法等违法行为,确保扫黑除恶专项斗争取得实效。 在9月27日全市国土资源领域扫黑除恶

专项斗争进行再部署、再推进、再强化会议后,县国土局建立健全国土资源行业监管防控机制,及时发现并主动提供问题线索,积极配合公、检、法、司法关侦破黑恶势力案件。目前,我局已通过各种渠道摸排了15起线索移送县扫黑办。

郭玉俊

县住建系统扎实开展“扫黑除恶”专项斗争

为把住建系统扫黑除恶专项斗争引向深入,县住建局首先成立扫黑除恶专项斗争领导小组,制定“扫黑除恶”专项斗争行动方案。其次及时组织相关股室进行通过悬挂横幅、制作版面、散发宣传资料等进行涉黑涉恶宣传,并设立举报箱。第三加强与县扫黑办,以及公安、信访、国土等部门的沟通配合,

形成严厉打击建设领域涉黑涉恶违法犯罪的强大合力。建立工作台账,瞄准易受黑恶势力干扰的重点建设项目、建筑市场、房地产开发及物业管理、住房保障建设等领域和征地、租地、拆迁中煽动闹事的黑恶势力认真排查,暂未发现黑恶势力。

住建局扫黑除恶办公室

我县启动整治打击汽柴油黑窝点专项行动

10月5日上午,我县组织召开整治打击汽柴油黑窝点专项行动安排会,县委常委、常务副县长郝淑芳,副县长李佩璋、武虹波,政府办、经信、安监、交通、住建等相关部门及各乡镇主要负责人参加会议。

会议传达了省、市关于整治打击汽柴油黑窝点的有关精神,并就全县整治打击汽柴油黑窝点工作进行具体安排。

会议要求,各乡镇、各有关部门要进一步提高政治站位,严格按照省、市有关要求,及时制定工作方案,成立相应领导机构,明确工作任务,细化工作措施,切实做到打击彻底,全面取缔;要进一步明确职责,完善机制,强化配合,形成整治打击的强大工作合力,全面排查不留死角,加大打击力度,形成有力震慑;要进一步加强宣传,强化引导,鼓励群众对黑加油站、黑加油站等进行举报,广泛发动群众参与,切实营造全社会关心支持参与整治打击汽柴油黑窝点专项行动的浓厚氛围,确保整治打击工作有效开展。 马瑞芬



布举报电话、举报箱,方便群众举报。

在排查中建立排查台账,加强查处力度。利用“双随机抽查”、“群众举报”等方式,从营业执照管理、企业年报等角度认真检查,对于发现违法相关法律、法规的经营主体,依法依规程序给予处罚并公示,将相关违法信息录入经营主体信用档案实施联合惩戒。在行动中,新店镇经过摸排,已经成功打掉一个小黑窝点。

我县整治打击汽柴油黑窝点专项行动开展以来,各乡镇,各职能部门已经积极行动,认真摸排结合扫黑除恶专项斗争,及时在醒目位置公



工作人员入户宣传整治打击汽柴油黑窝点专项整治工作

红旗小学 2018 年中国少年先锋队建队



10月12日上午,红旗小学举行了“争做新时代好队员—集结在星星火炬旗帜下”为主题的纪念少先队建队69周年暨2018年少年先锋队建队仪式。

通过此次队日活动,不仅让全体少先队员度过了一个快乐而有意义的节日,也进一步加强了广大少先队员的社会主义核心价值观教育,增强了他们的光荣感、使命感和责任感,更加激励了队员们听党的话,爱祖国、爱人民,立志为建设习近平新时代中国特色社会主义思想社会主义现代化国家贡献力量,做共产主义事业的接班人。 井妍

张东文带队督导调研“三基建设”

10月11、12日,县委常委、组织部长、统战部长张东文深入卫计局、市场监管局等单位,就“三基建设”基础工作达标验收进行督导调研。通过查看资料、召开座谈会等形式督查调研,充分肯定了各单位在基础工作上做出的成绩。

基础工作达标为契机,进一步增强政治和大局意识,采取有效措施,突出重点,推动“三基建设”上水平、出实效。一是要全面落实全市组织工作会议精神。二是要理清工作思路,补齐工作短板。三是要坚持对标一流,提高工作质量。

张东文要求,各单位要以此次基

王思洲

沁县华阳供热有限公司 收费通知书

根据沁县物价局[2018]15号文件通知精神,经我公司经理办公会议研究决定,特通知如下: 1、2018年冬季供暖期从2018年11月1日—2019年3月31日。 2、收费标准为: 居民3.5元/月/m2(按建筑面积计算) 非居民7.0元/月/m2(按建筑面积计算,单位、含(居民经营性场所)

3、从2018年10月10日开始收费。 4、未入报停户须提前一个月到公司收费部申请,办理相关手续,同时请用户做好停热保温工作,因停热造成的室内各种设施冻坏等损失由用户负责。截止日期为11月15日,逾期未申请报停的将视为正常供热用户收费,我公司将不予受理。 沁县华阳供热有限公司 2018年10月18日

一条安全食品促进农民增收的广阔之路

——对姚头村张明食用菌产业园的调查

刘耀清 邱怀亮 张留晋

在当今乡村振兴、产业脱贫、食品安全、农民增收的时代浪潮中,新店镇又培育出了一朵正在绽放的灿烂鲜花——姚头村张明食用菌产业园。

我们一进入产业园,经理张明就兴致勃勃地介绍说:这是一条安全食品促进农民增收的广阔之路;论原料,我们是玉米产区玉米芯资源丰富;论技术,我先后到邯郸的魏县、肥乡等地的食用菌基地学习,全面掌握了制菌和栽培的成套技术,运用到学到的技术,已经进入了正常的生产阶段;论市场,我的产品已经与太原南屯蔬菜批发市场、尖草坪蔬菜批发市场、平遥农贸市场、长治紫坊蔬菜批发市场、长治县太行山农贸市场形成了稳定的供求关系;论产品,所供的5家市场的产品,没有出现一丝的质量问题,而且太原美特好超市考察后要求每天供应8000斤;论营养,从事营养工作60多年的原北京军区总医院营养科主任李瑞芬称,四条腿的猪、牛、羊等畜肉不如两条腿的鸡、鹅等禽肉,两条腿的不如一条腿的菌类,食用菌蛋白质含量在13%—46%之间,营养价值很高,蛋白质中所含的17—18种氨基酸,总量在10.71%~24.81%之间,其中包括人体的8种必需的氨基酸,比例为30%—50%之间,是极好的保健食品;论收入,平菇6个月一个周期,1个菌棒成本3元,可产4斤平菇,按最低价3元出售,产值是12元,毛利是9元,废弃菌棒可加工有机肥,每个可卖3毛钱,每个菌棒的毛利共9.3元。

张明带我们边观看大棚边介绍说:我注册的这个企业叫沁县鑫山庄食用菌开发有限公司,租赁了原来的南池乡中学20亩和9个农户的土地共15亩,每亩租赁费700元,共支付农户10500元。建棚19个,1个棚1平方米造价75元,1个棚是450平方米,投资33750元,19个棚共投资641250元。目前,租

地、建棚和附属设施,总投资达200万元。张明说:这些棚是我自己设计的,棚架选用的是保温型、可防锈不锈钢的框架,棚内安装了自动喷淋装置。棚内长45米,宽10米,高3.5米。两个棚之间相隔2米,保证了食用菌生长的采光等自然环境条件,所以,效果就很好。现在每天产菇2万多斤,质量过硬、供不应求。

摘菇,是个轻省的手头活,软弱、年老、残疾劳力都可以,是增加他们收入的一个好途径,我一个棚每天最少需2个人摘菇,共用了38个人,每天8小时日工资男的80元;女的50元,每超1小时加10元。

谈到制作菌棒,张明说:一个菌棒所用的原料是3斤玉米芯,需10个玉米棒子,把玉米棒粉碎后加入其它配料装袋即可发酵。谈到发展方向时,张明拿出检测报告和相关资料滔滔不绝:平菇的干蛋白质含量是鸡蛋的2.6倍,猪肉的4倍,菠菜、油菜的15倍;含脂肪3.84%;碳水化合物总量65.61%,其中还原糖含54.73%,戊聚糖1.96%,甲基戊糖1.16%,海藻糖5.38%,甘露醇10.87%;纤维素6.15%;灰分4.94%;还含有十分丰富的维生素B族,如VB20.135%微克,VC9.3%微克,VD0.12%微克(麦角固醇)以及钾、钠、钙、镁、锰、铜、锌、硫等14种微量元素等。

平菇中含有的抗肿瘤细胞的多糖体,对肿瘤细胞有很强的抑制作用,具有免疫特性;所含的很多元素,可用来调理胃肠道疾病,食用平菇能有效促进身体代谢的速率,对于脂肪代谢有非常好的帮助,能够不断的降低血液的胆固醇,血液中的胆固醇浓度降低了,血液流动就自然通畅,血液代谢会更好,对于高血压、冠心病有一定的防治作用。

含有大量的维生素,有追风散寒、舒筋活络的功效,对四肢

能起到通经络的效果;含有大量的蛋白质和氨基酸等能促进智力发育的元素,对婴儿和老人的健康十分有益。

平菇中的大量碳水化合物、还原糖、纤维素、海藻糖等,对于身体保健非常有帮助,能够驱风散寒、舒筋活络,对于常见的腰腿酸痛、手足麻木、经络不通,有一定的防治作用。

平菇中的β-葡聚糖成分,能够很好地促进身体的免疫系统,有效地预防癌症的发生;其中的硒元素、多糖体,对于肿瘤细胞有很好的抑制作用。

平菇中大量的膳食纤维,能够不断的调理肠胃。对于清除肠胃中的毒素、杂质有一定的作用,从而能够不断的提高胃、肝、胆的功能,对于胃不好的人来说,平菇确实是一种不错的食材。当肠胃中的杂质被清理,对于常见的便秘、大肠癌等疾病有很好的预防作用,有效的保健身体。

适当食用平菇,对于促进食欲有一定的帮助。这是因为食用平菇能够治疗消化道障碍的疾病,让更加的好,对于食欲不振、消化不良有一定的防治作用。体弱者、更年期妇女、肝炎、消化系统疾病、软骨病、心血管疾病患者、尿道结石症患者及癌症患者尤其适宜。

张明胸有成竹地说:下一步我计划进行田园化扩建,增加羊肚菌和灵芝菌两个菌种,这是因为:

羊肚菌是世界上最珍贵的稀有食用菌,被国际上称为“健康食品”之一,是一种很珍贵的天然补品,含有多人体需要的氨基酸,具有补肾、壮阳、补脑、提神的功能。且目前国家收购价一直稳定在每斤鲜菌200元—250元,市场售价干品每斤1500至3000元,出口价更为昂贵。

羊肚菌含丰富的蛋白质、多种维生素及20多种氨基酸,味

道鲜美,营养丰富,有益肠胃助消化,还具有化痰理气、补肾壮阳、补脑提神、强身健体、预防感冒、增强免疫力的功效。

羊肚菌含硒丰富,是人体红细胞谷胱甘肽过氧化酶的组成成分,可运输大量的氧分子抑制恶性肿瘤,使癌细胞失活;另一方面,能加强维生素E的抗氧化作用。硒的抗氧化作用能改变致癌物的方向,并通过结合而解毒,从而减少或消除致癌物的危险。

此外,还含抑制肿瘤的多糖,抗菌、抗病毒的活性成分,具有增强机体免疫力、抗疲劳、抗病毒、抑制肿瘤等诸多作用;日本科学家发现羊肚菌提取液中含有酪氨酸酶抑制剂,可以有效地抑制酪氨酸的形成。

谈到灵芝,张明介绍说:灵芝,是祖国中医药宝库中的珍品,素有“仙草”之誉。主治虚劳、咳嗽、气喘、失眠、消化不良、恶性肿瘤等。灵芝菌丝粉,对于治疗高血压、冠心病、糖尿病、癌症、有显著效果。张明满怀信心地说:“这些技术,我已全部掌握,想做成沁县最大的平菇、羊肚菌、灵芝食用菌生产基地和系列化的服务载体,首先带动我村43个贫困户103人成立起合作社,实施公司+合作社+农户的经营体系,发展食用菌产业。我参军服役是在甘肃酒泉卫星发射中心从事发射工作,今天就是要立志做好食用菌产业的发射工作,朝着集团化、田园化、智能化、品牌化的方向不懈努力”。

采访过程给我们的感觉是:有这个龙头的带动,有产业政策的支持,这一产业发展前景好。而且具有复制的可行性,不失为一条乡村振兴战略“产业兴旺”的安全食品、品牌食品带动农民增收的广阔之路。

调查研究